



«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Проректор з науково-педагогічної роботи  
Українського державного університету  
залізничного транспорту

Леонід КОНОВАЛОВ

## Обґрунтування

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі до заявки на закупівлю на 2022 рік

**На предмет закупівлі: Web камера Logitech**

**код ДК021-2015: 32330000-5** (Апаратура для запису та відтворення аудіо- та відеоматеріалу)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб: Український державний університет залізничного транспорту, майдан Фейербаха, буд. 7, м. Харків, 61050, код ЄДРПОУ 01116472.

Обґрунтування складене на виконання постанови Кабінету Міністрів України «про ефективне використання державних коштів» від 11.10.2016 №710 з метою підвищення достовірності бюджетного планування, його зв'язку з плануванням публічних закупівель, обґрунтованості під час визначення технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, а також потреби у бюджетних ресурсах на закупівлю.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені вимогою на підставі наявної потреби у застосуванні конкретного товару для забезпечення діяльності замовника у Порядку здійснення передумов для планування закупівель Українського державного університету залізничного транспорту, затвердженому наказом УкрДУЗТ від 12.10.2020 № 124

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена потребою в товарі на підставі поточних завдань замовника, опису предмета закупівлі, за результатом моніторингу цін на відповідні товари, використана загальна доступна інформація щодо цін та асортименту на Web камеру Logitech, яка міститься у відкритих джерелах та Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом УкрДУЗТ від 12.10.2020 № 126.

Розмір бюджетного призначення: **31200,00** грн. забезпечення підрозділів університету Web камерами Logitech у кількості 20 шт.

Фахівець

/Н.В. Соболева/